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Rätt recept 
-Doktorn_, var snäll och hjälp mig. Jag känner 
mig i sådan obalan& och har så lätt för att gråta! 

-Det ska vi ordna-jag ska skriva ut en skratt­
salva! 

-Fröken, fröken, jag har fått 
en lillebror, och han ska 

bH idrottsman när han blir stor! 
- Jaså, hur vet du det? 

- J o, han ska till kyrkan på 

Fantastiskt! 
söndag och dopas! 

Rune Sandquist, Lidköping 
Den flintskallige mannen 
tittade sig i spegeln: 
- Är det inte fantastiskt? 
sa han till sin son. 

-Vad då? 
-Att vara i min ålder och 
inte ha ett enda grått hår­
strå! 

Klaus Gottschlich, 
Strömstad 
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FÖRORD. 

Åren dom går det ena efter det andra. Jag kan ju inte påstå att vi 
blir klokare med åren. Tvärtom skule jag vilja påstå. Vi krigar, 
misshandlar naturen och dess resurser,ror att inte tala om hur vi 
behandlar varandra. Inte en dag går utan att man får läsa om folk 
som misshandlar varandra till döds. Ingen törs eller vill säga 
sanningen om detta fenomen. 

Nutidens folk håller på att stressa ihjäl sig,dom måste ta droger ror 
att orka med livet. Barnen rycks upp tidigt på morgonen av roråldrar 
som måste arbeta båda ror att kunna hänga med i vårt pryl-samhälle . 
Redan här i mycket unga år startar eländet. Sedan finns ingen 
hemma när skolbarnen kommer hem. Barnen har då TV till sällskap 
med alla våldsfilmer. Sedan kommer stressade roråldrar hem och 
skall fixa snabbmat. Dom orkar inte med sina ungar. Så är den krassa 
verkligheten ror de flesta idag. 

Ålderdomen ska vi inte tala om, den är urusel. Det talas vackra ord 
om livskvalitet,glöm det,den fmns inte. Hörde en läkare på TV som 
sa, "Vartor uppfinna medicin som rorbättrar eller botar folk om vi 
ändå inte får använda den"? Det säger en hel del om vår tillvaro av 
idag. . 

Vi människor kommer aldrig att bli nöjda,men vad jagar vi efter? 
Kunskap som vi inte bemästrar. Är vi så dumma så vi bara ser till det 
ytliga? Kanske är det tur att det kommer en katastrof inom en snar 
tid,frågan är om vi ens vaknar då? Det här är inga roliga hoppfulla 
ord inror det nya året. Men man kan hoppas på mera öppenhet i 
UFO-frågan under året . 

GUDRUN . 

RÄTT LÖSNING PÅ JULNÖTEN ... 
l B, 2 A, 3 A, 4 B, 5 C, 6 B, 7 C, 8 B, 9 C, l O A, llB:. 

12 C. 

TRISSLOTTERNA SKICKAR VI TILL INGVAR KALL VING l LUDVIKA SOM 

PRICKADE IN ALLA RÄTT. 

GRATTIS ochLYCKA TILL!!!� 



3. 

Vittnet: Lena Gustafsson 
Datum: 1996 Juli månad. 
Tid: 01.00-02.00 

RAPPORTER. 

Plats: Landa snickeri - Stora-Skedvi Kyrkby. 

Handläggare: Gudrun Andersson. 

Vittnet berättar: Sommarlov-96. Jag har inget sommarjobb så jag är 
vaken till sent. Jag sitter och tittar på TV och serien som jag har tittat 
på har just tagit slut,så jag sitter och zappar mellan kanalerna och 
stannar på en musikkanal. Sen plötsligt så börjar bilden försvinna och 
ersättas med "TV -brus" ,av någon anledning så tittar jag ut genom 
fönstret och får se ett äggformat klot ,som glider förbi. Det "flyger" 
ca 5-6 meter ifrån fönstret där jag står och i mina ögon sett så är 
storleken ungefår som en "amerikansk football". Den har en ljus 
neongrön nyans som pulserar lite. Den följer landsvägen ca 3 meter 
över marken och försvinner ur mitt synfält efter ca 4-8 sekunder. 

Under hela tiden jag har sett detta fenomen så hat TV:n brusat i 
bakgrunden,men så fort "den" försvinner så funkar bilden och ljudet 
igen. Klockan är ungefår någonstans mellan 01.�0-02.00. 

Uppföljning: Ingen. 

När vi intehittar farkoster från andra planeter tar vi skapa egna helt enkelt. Det amerikanska löretaget Moller 
International har börjat producera funktionella flygande tefat, som du kan använda lör att skrämma grannar .... 
Farkosten har plats för 2 personer och toppfarten har uppmätts till 70 km/timmen. Den är väldigt lätt att 
manövrera. Man kan utan problem ta sig över staket, stenhögar eller vatten. Flyghöjden är 3 m. Dyr leksak 
dock. Prislappen kommer att ligga på ca 650.000 :-
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NÄRA SAMMANTRÄFFANDE 
AV FÖRSTA GRAD. 

FRÄMMANDE IAKTTAGELSER 

UFO I EN ANNAN ÅLDER. ... 

Flygande tefat fick sitt namn-av misstag ..... 

Inte bara piloter och farmare ser UFOs, presidenter kan, också ....... . 
När du ser ett UFO håll distansen . 

SAMMANTRÄFFANDE 1909. 

1880 startade en pest av mystiska " luftskepp" som svepte tvärsöver 
Nord-Amerika och Europa och så långt bort som New Zealand. 
Ett av det mest intressanta fallet inträffade 1909. 
Mr.C.Lethbridge var på resa runt Wales under sommaren med sin 
Punch och Judy Show,packad på en dragkärra.Som han vandrade 
över Caerphilly Mountain,fick han se något som skrämde honom. 
"Först tänkte jag att det var en stor fågel", berättade han ror 
reporten senare."Jag såg ett roligt roremål på sidan av vägen och 
två män vilka höll på med något slags arbete i närheten". 
Föremålet var långt och liknade en stor cigarr.Det var långa män, 
militärliknande män, och var klädda i tjocka pälsliknande kappor. 
Naturligtvis,jag vet inte om de var officerare, men det var två män­
detta är säkert,och militärmän, också . 
Jag var omkring 20-30 meter bort när jag rorst såg männen. 
Ljudet från min truck-skramlade en hel del-den måste ha oroat dem 
ror de började att prata. mycket fort,som ett slags rotvälska vilket 
jag inte kunde rorstå. De kom fram och plockade upp någonting 
från marken och hoppade sen in i roremålet och rorsvann. 
Sen steg det uppåt-likt en sick-sacksbana-rorflyttning, och när det 
hade fått en bra höjd,gick det rakt in i riktning mot Cardiff. 

"Jag tänkte rorst att det var någon stor fågel, men det måste ha varit 
ett luftskepp.Nåja, när det hade stigit upp, började två ljus att lysa 
från det. De liknade elektriskt ljus. De hade ett hemskt ljud-- ett 
vinande ljud-- ett ljud likt en motor som arbetar.Jag såg och hörde 
det! Det är inget tvivel om ilet. Jag var skrämd,jag kan berätta ror 
dig,och efter jag har sett det flyga iväg mot Cardiff, fortsatte jag att 
åka hem. 
Lethbridge's främmande bpplevelse hände mellan 10,30--11,00 
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5. 
på tisdag natt, den 18 maj. Tänkvärt, det var bekräftat av boende på 
Salisbury Road, Catbays,Cardiff, vilka sa att de också sett ett föremål 
i luften som liknade ett luftskepp mellan 10.40--10,50 på kvällen. 
Sedan Soutb Wales News den 20 maj refererade till åtskilliga i 
Cardiff, arbetare vilka sett ett luftskepp en liten stund på onsdag 
morgon. 
Letbbridge's vaga beskrivning av rorernåJet som " Lång och liknade 
en stor cigarr" bar ofta varit vanligt i nuvarande UFO-betraktelser. 
En undersökning gjordes på Caerpbilly Mountain på platsen som 
Letbbridge visade upp, och en röd stämpel på franska var funnen, 
längs med ett stycke av stympade brevpapper och åtskilliga andra 
bitar av papper,men dessa bara rorvillade resultatet. 
Nu var dettänkt att luftskeppet hade byggts hemligt av uppfinnare, 
eller Jltt de var flygande maskiner som hörde hemma hos en 
främmande makt.Ingendera av fallen, sedan rorernåJet hade en möjlig 
och obegriplig teknologi i tiden. Iakttagelserna och mötena med 
olikheterna i nutidens UFO-händelser. 

Jenny Randles och Peter A.Hough. 
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Varifrån är Starchild? 

Ny teknologi kan äntligen bevisa det. 

Lloyd Pye . 

Åtta år av vetenskapliga tester påstår att en forntida skalle funnen i Mexiko för nästan åtta 
decennier sedan är någonting annat än helt mänsklig. Faktum är att skallen, känd som 
Starchild, skulle kunna vara den första biologiska reliken, bekräftad av DNA-prover, som en 
mänsklig - främmande hybrid. 
Denna remarkabla skalle är nu på gränsen till att bli historisk. Hur den kom att hamna i denna 
otroliga ställning, är beskrivet i en ny bok, The Starchild Skull -Genetic Enigma or Alien 
Hybrid?, som beskriver mina åtta år av uppvisande av skallen från expert till expert, letar efter 
dem med tillräcklig intellektuell nyfikenhet för att ta det på allvar och genomföra rigorösa 
vetenskapliga tester på den och sen ha modet att sätta sitt namn under resultaten. Det har inte 
varit lätt. Följande är ett reviderat sammandrag av händelserna, som är mera detaljerade i 
boken. 

------------------- - --
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1930 

I den heta öknen i norra Mexiko, i en oansenlig by i centrum av Copper Canyon, kom en 
tonårig amerikansk flicka med sin familj 
för att besöka hemmet, varifrån hennes föräldrar emigrerat 20 år tidigare. Hon blev tillsagd att 
undvika grottorna och tunnlama i området, 
för de var farliga. Så snart hon kunde, sökte hon den förbjudna frukten och hamnade slutligen 
i en grovtunneL I tunneln hittade hon ett mänskligt skelett, som låg på rygg på golvet. 
Närmare inspektion visade att en knotig hand hade missbedömts som en hög med skräp 
bredvid skelettet och blev virad runt ett av dess överarmsben. När hon anade att ett helt skelett 
kanske var begravt under skräpet, börjad e flickan gräva med händerna för att upptäcka ett 
totalt missbildat skelett. 

Flickan försökte återställa varje ben i båda skeletten, i tron att hon skulle hitta ett sätt att få 
dem tillbaka till USA, utan att föräldrar eller syskon skulle få veta det. Hon gömde dem under 
ett träd, men olyckligtvis kom en störtskur och spolade bort dem - utom de två skallama samt 
en trasig del av kindbenet från den missbildade skallen. 

När flickan växte upp och började bli vuxen, lackade hon skallama och lade dem i en 
pappkartong som en makaber souvenir från sin första sejour i Mexiko. Och där stannade de 
till hennes annalkande död i början på 1990, när hon överlät dem till vänner i sin hemstad El 
Paso i Texas. Dessa vänner överlät dem i sin tur till ett annat par, Ray och Melanie Young, 
vilka hade en unik skallsamling för utvärdering och som till dess var bedömd av ägarna som 
en "genetisk deformitet". 

Längst till vänster: Sammanställning visande placeringen av mänskliga främre 
. bihålo�; vänster: Frontalvy i röntgen av normala bihålor. Höger: Frontalvy i röntgen av 

Starchlld (SC). Lägg märke till den totala frånvaron av främre bihålor. 
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1998 

I många år var Melanie Young sköterska för för tidigt födda och kännare av alla former av 
mänsklig missbildning. Från första ögonblicket hon höll den mystiska skallen i sina händer, 
kände hon att det inte var en mänsklig deformitet. De kontaktade mig och frågade om jag ville 
ta hand fallet och lämna det till lämpliga experter för att fastställa vad det kunde vara, och om 
det behövdes fler detaljerade analyser, skulle man göra sådana och utreda saken. Det verkade 
enkelt. Men det var det verkligen inte . 

V� av baks
.
�dan �v SC visande bucklan längs sagittalsuturen (mitt ovanpå skallen) Tänderna fran den manskhga skallen syns i bakgrunden. 

· 

1999 

Det första vetenskapliga testet av skallen var en röntgenanalys, utförd i Las Vegas, Nevada. 
Den mystiska skallens ben visade sig vara ovanligt tunna alltigenom, snarare än uppvisande 
den vanliga tunnheten i deformerade områden, under det att den i övrigt var helt normal. 
Dessutom kunde inga tecken på främre bihålor ses, inte ens rudimentära utväxter. Detta var, 
när man tänker efter, högst ovanligt. Det mest slående resultatet trots allt, var att den 
vidhängande delen av övre högra käken hade anlag för tänder, visande på att skallen tillhörde 
ett barn i fem- sexårsåldern vid dödstillfället Baserat på detta starka bevis, kallade vi det för 
"S tarchild", S t j ämbarnet. 

Härnäst kom en analys av ett par antropologer vid Nevadas Universitet i Las Vegas. Dessa två 
specialister ansåg att skallen var ett resultat av vattenskalle, för att förklara den extraordinära 
utbuktningen på de övre bakre sidorna av skallen, kombinerat med effekten av att ligga i 
vagga under spädbarnstiden, för att försöka förklara den extrema tillplattningen på bakre 
delen av huvudet. Hur som helst, då visste jag att vattenskalle inte skulle orsaka den noterbara 
gränsen längs sagittal-suturen, som skiljer de två utbuktande sidorna. Och jag visste också, att 
ligga i vagga, plattade bara till ett litet område från nedre skallbenet till hjässan på en normal 
människa och plattheten var så platt som underlaget ett spädbarns huvud skulle ligga på. 



9. 
Skallen som hittades tillsamman med Starchild, uppvisade den vanliga plattheten, men 
Starchild gjorde det inte. Dess plana yta var tre eller fyra gånger så stor och dess naturliga 
buktningar var helt tydliga. Den hade växt till sin form på grund av att dess gener beordrade 
den att göra så och om detta var sant, kunde dess gener inte vara alltigenom mänskliga. Mitt 
första intryck av skallen var att den, mest sannolikt, var en konstig deformitet av något slag. 
För om det skulle vara något annat - en utomjording eller en utomjording-människo-hybrid 
som råkat hamna i mina händer - skulle det vara likvärdigt med att dödahavsrullarna skulle ha 
hamnat i en getherdes händer. Men jag började ana, att kanske en sån liten blixt hade slagit 
ner tgen. 

Denver 

Vändpunkten för mig kom i Denver, Colorado, när en hjärnspecialist gjorde en del 
häpnadsväckande upptäckter om Starchild-hjärnan. För det första; dess kapacitet var • 
förvånande. Ett normalt, mänskligt kranium innehåller i genomsnitt 1400 kubikcm 
hjärnsubstans. En småväxt vuxen eller ett barn på ca 12 år - vilket var Starchilds storlek -
skulle ha en hjärna på ungefår 1200 kubikcm. Starchild hade en hjärnvolym på 1600 kubikcm, 
vilket förbluffade specialisten. Ä ven om man betänker att ögonhålorna är extremt grunda, att • 
främre bihålorna saknas_ och förstoringen av väggarna, kund� han inte räkna me� en ökning av 
hela 1/3 av normal mänsklig volym. Han fann också, att den bakre tvära vinkeln på hjässan 
som pressade på foramen magnum - öppningen där ryggmärgen går in i kraniet - gjorde det 
osannolikt att lillhjärnan skulle ha kunnat behålla sin rätta position vid basen av storhjärnan. 
Som tillägg till dess tvära, sneda vinkel, var de inre stödjande strukturerna på benkanterna 
(saggital:Iaran och tvärgående !aran) så reducerade, att de blev ineffektiva som en stödjande 
mekanism för lillhjärnan. Experten kunde bara komma fram till att Starchild-hjärnan var gjord 
av någon tätare materia än människohjärnan eller så hade den inte en lillhjärna på samma sätt 
som en mänsklig lillhjärna uppfattas. Vilken av dessa slutsatser som helst var nog för att 
stödja min ökande misstanke att Starchild inte var fullständigt mänsklig. 

Sidovyer av den mänskliga skallen (vänster) och SC (höger, visad något större) med cirk­
larna visande positionen av lillhjärnan och pilar som visar tryck från resten av hjärnan. Notera 
också den anormala, men mycket symmetriska och rätlinjiga formen på SC-skallen. 

• 

• 



Lincoln 

I Lincoln, Nebraska, studerade en oftalmologisk kirurg, vid namn Fred Mausolf, Starchilds 
ovanligt grunda ögonhålor. Han fann dem olika mänskliga ögonhålor på så gott som alla sätt. 
Öppningarna för synnerverna och de tillhörande nerverna och blodkärlen, som behövs för att 
göra en mänsklig ögonglob funktionell när den är nervinklad och inuti den mellersta delen av 
näsan, skulle ha placerat starchiids ögonglober - förutsatt att den hade ögonglober - mycket 
lägre än där mänskliga ögon normalt är placerade. Dessutom var deras inre ytområden både 
förvånande ytliga och symmetriska. Denna expert kunde inte förstå, hur dessa ögonglober - så 
konstiga som de var - kunde vara resultat av en deformation. Återigen, Starchilds gener 
tycktes ha fått dem att växa på det sättet, och om det var sant, kunde man bara dra den 
slutsatsen, att de inte var normala mänskliga gener. 

• New Orleans 

• 

• 

· I min hemstad New Orleans, Louisiana, ordnade Dr. Joseph Smith, en radiolog på 
barnsjukhuset, en skiktröntgen som visade att ingen av Starchilds skallsömmar var 
sammansmälta på något sätt. Han avfärdade att deformationen kunde vara ett resultat av 
sömsammansmältning - särskilt vecket på saggitalsömmen mellan de vidgade sidorna. Alltså, 
helt oförklarligt, såg Starchilds inneröron ut att vara av helt normalt utseende och återigen, 
helt symmetriska. Kol-14 analysen visade att döden för båda skallarna hade inträffat för 900 
år sen, plus-minus 40 år. 

2003 

Biologisk test och DNA-analys utfördes av Trace Genetics sommaren 2003 med användning 
av utrustning vid Universitetet i Californien. Forskarna Jason Eshleman och Ripan Malhi fann 
att begravningen i en grovtunnel i 900 år var som att konservera de båda skallarna i en 
klimatkontrollerad lagringsbox. Den mänskliga skallens mitokondrie-DNA var lätt att 
återskapa och det kom från en vanlig gengrupp för mellanamerikaner, gengrupp A. Dess kärn­
DNA var också lätt att fastställa och visade att det var en kvinna. Starchilds mitokondriska 
DNA - ärvt bara på den kvinnliga sidan- var lika lätt att hitta som dess "kamrats", och visade 
sig vara en särskild mellanamerikansk gengrupp C. Detta betyder att även om deras relation 
var sådan att kvinnan verkade ha begravt Starchild och sen lagt sig bredvid att dö (troligen ett 
självmord) var de inte, som vi hade trott, mor och barn. Detta lämnade bara det defmitiva 

Samm��at�
.
vy av ?.gonhåloma visande den mänskliga skallen (v) och SC (h). Ögonen 

har vant Inrattade langs "glabella" och näsbenen, och visas så skalenligt som möjligt. 
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En bildruta (av 6) av Sta h.
ld kikt ·· · re I s s rontgen, VIsande de abnormt stora inneröronen. 

testet att komplettera med: Hur var det med Starchilds kärn-DNA , som skulle avslöja det 
genetiska arvet från båda dess föräldrar? I förhållande till en normal människa hade Starchilds 
ben visat sig vara extremt svåra att knäcka, även om de var hälften så tjocka och vägde hälften 
av normala människoben. Så när Jason och Ripan placerade dem i en lösning för upplösande 
av människoben, så motstod de detta rutinförsök att bryta ner dem. Slutligen, en mycket 
kraftig lösning måste till för att få benen i stånd att bli testade och efter sex försök visade sig 
fortfarande inget spår av kärn-DNA. 

Hur kunde det bli så? F9r det första, om Starchilds ben varit från en normal människa, skulle 
en normal lösning lätt löst upp dem. För det andra, efter 900 år i optimalt skyddande 
förhållanden, skulle den lilla grad av försämring i benen gjort det lätt att upptäcka dess käm­
DNA, liksom fallet var med kvinnans. Och varför var det bara Starchilds kärn-DNA som stod 
emot upptäckt och inte dess mi tokondriska DNA? Det fanns bara ett plausibelt svar: 
någonting var fel med dess fars DNA. På något sätt hade faderns bidrag till Starchilds 
genetiska bagage producerat ett genom, som skulle svara mot det kemiska test som använts 
för att upptäcka mänskligt kärn-DNA. Vad kunde göras åt detta frustrerande tekniska 
dödläge? Enligt Jason och Ripan ingenting, åtminstone inte inom rimlig tid. De sade att om 3 
till 5 år väntade de sig en snabb utveckling inom deras fålts tekniska förbättringar för att 
skapa en miljö i vilken problem som våra med Starchild, kunde lösas. Så vad, frågade jag 
dem, kunde jag göra nu? Få benen biokemiskt testade, sade de. De ville ha en förklaring på 
varför benen hade varit så svåra att bryta när de tog sina stickprover. 

London 

J ag tillbringade hela 2004 i London för att göra så många tester vi kunde klara med vår tid 
och våra resurser. En av de första saker vi gjorde, var att ordna en analys med 
elektronmikroskopet vid Royal Holloway Scientific Institute utanför London. Det uppdagades 
något verkligt förvånande: inbäddade i bilden av Starchilds ben fanns någon sorts fibrer, 
fibrer som tycktes vara fantastiskt hållbara, därför att de blivit strimlade snarare än skurna av 
knivbladet som avlägsnade provet från skallarna. Sådana fibrer hade aldrig blivit funna i 
något annat ben eller i någon annan djurart på jorden, så detta var ännu ett lysande tecken på 
att Starchilds skalle representerade något extra ordinärt. 

Senare upptäckte kriminaltekniska geologen Dr. Ken Pye vid sitt lab. utanför London, att en 
röd rest av något slag� var utspridd inuti Starchilds b ens håligheter. N ormalt aktiverar kroppen 
efter döden en stor mängd egna bakterier, som tar bort varje spår av märgen från alla ben och 
lämnar dem i själva verket gnistrande rena. Så restema som upptäcktes i Starchilds ben var 
någonting annat, som inte hittats i några andra ben i några kända arter på jorden. Naturligtvis 
inte i mänskliga ben, så det var ännu mer ett bevis för Starchilds särställning. 

• 
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Till vänster: Knutfibrer. Till höger: Trådfibrer 
Elektronmikroskopets bild av Starchilds ben. Övre vänstra bildens rutor är runt två olika sorts 

"fibrer" som visas därunder i förstoring . 

2006 

På sommaren 2006 exakt 3 år efter upptäkten att Starchilds kärn-DNA inte kunde upptäckas 
med den befintliga teknologin, och precis när Jason och Ripan förutspådde att ett genombrott 
skulle ske, så hände genombrottet. Men det var inte när det gäller känsligheten i testen som 
användes för att upptäcka DNA, som man skulle ha väntat. Det var mycket, mycket bättre än 
så. Tiet var en ny teknik, som skulle avskaffa testen en gångför alilll 454Life SCienc1s of 
Bradford, Connecticut, tillkännagav att de hade funnit ett sätt att sekvensera DNA i haspar, 
för att få fram alla de 3.0 miljarder baspar i det mänskliga genomet. Detta var förbluffande 
nyheter, men ännu mer förbluffande var att det användes redan för att sekvensera kärn-DNA 
hos Neanderthalare. Experter världen runt jobbade redan hårt med det och hade ordnat den 
första millionen baspar och räknade med att göra klart hela Neanderthal-genomet i slutet av 
2008. 

Detta var extremt välkomna nyheter. Vad som låg i luften, var att den här teknologin kunde 
användas för att rekonstruera hela Starchilds genom! Det betyder, att vi sedan kan sekvensera 
varje gen i varje kromosom, som dess mor och far bidragit med, vad han än var. Vi kommer 
att kunna rekonstruera dess genom och - liksom andra hoppas göra med Neanderthalarna 
2008- ska vi kunna jämföra Starchilds fars DNA gen efter gen med de hos normala 
människor, för att bestämma precis hur avlägset eller nära släkt han var med normala 
människor. 

Denna lyckosamma dag väntas nu bli någon gång 2010. Det kan bli så tidigt som 2009, men 
den mest kvalificerade gissningen är 20 l O plus - minus någon månad. Eftersom vi redan 
uthärdat i åtta år av denna ändlösa väntan, verkar inte ett par år eller så, så skrämmande. 
Faktum är, som jag börjat svara när jag tillfrågas, tror jag att efter vad jag gått igenom de före­
gående åtta åren, kan jag stå ut i två år till. 

12. 
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Nu kan vi slå oss till ro med de två åren av väntan, säkra på att alla tecken på talrika 
avgörande vetenskapliga test, starkt talar för att vi slutligen kan bevisa bortom allt rimligt 
tvivel, att Starchild-skallen tillhörde en varelse som var en produkt av befruktning - antingen 
naturlig eller konstgjord - mellan en mänsklig mor och en far som säkerligen var någonting 
annat än helt och hållet mänsklig. Men kommer det att göra honom till en "alien" i den 
utomjordiska meningen? Liksom med Neanderthalama, beror det på var hans genom passar i 
relation till normala mänskliga. Blir det en obetydlig skillnad, eller så mycket som l %? .Eller 
kanske 2 %, eller 3 %? Naturligtvis skulle det göra honom lika "alien" som E.T. och 
Starchilds fantastiska fysiologiska och morfologiska olikhet pekar i den riktningen. Allt vi nu 
har att göra är att lägga våra bud och vänta. 

Övers. ur Mufon aug 2007 av AG Söderlund 

• 
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Västerbergslagens UFO-förening 30 år 
1976 klubbades det första 
mötet da föreningen bilda­
des. Dettä firades i Ludvika 
den 14 oktober 2006. 

Av Leif Persson 

D 
e två UFO-förening 

ama Söderbärke och 

Ludvika slogs ihop 

1976 och bildade Väster­

bergslagens UFO-förening. 

Medlemmarna har skiftat ge­
Två av grundarna till UFO-föreningen, Juan 

nom åren men en stomme från 
Manzaranes och Gudrun Andersson. 

begynnelsen är fortfarande ak-

Ett 20-tal kom till ABF: s lokaler i Ludvika för att 
fira Västerbergslagens UFO-förenings 30-års­
dag. Juan Manzanares inledde med att berätta 

tiv i föreningen. Idag har fören-

ingen mellan 80-100 medlemmar och fokus 

idag riktas mest åt utredning av fall samt 

medlemstidningen UFO-nytt som ges ut 4 
gånger per år. 

Till 30-årsjubileumet kom det ett 20-tal 

personer för att fira och lyssna till olika 

föreläsare. Först i talarstolen var en av 

om hur föreningen startades. 

• 
grundarna Juan Manzanares som pratade 

om bildandet av de båda föreningarna. 

Arkeologerna Stig Welinder och Pia An­

dersson höll varsitt föredrag och Björn 

Jadling underhöll med musik. 

Clas Svahn, ordförande i UFO Sverige, 

berättade om hur rapporterna hanteras 

- A 
� 

och om den nya databasen där samtliga 

rapporter kommer att registreras. 

Mediabevakningen stod Dalademo­

Jaaten för som fanns på plats för att doku­

mentera detta firande. Bilder och bildtext 

har hämtats från den artikeln. 
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För 50 000 år sedan slog en meteorsten ned i Arizona. 
Det mesta av meteoriten förångades vid nedslaget • 

Väderfellimen . . -­
. 

som fascRell� . . . . . . , 
':1 . . :' L , : ��;,l�!j�if4: 

DALARNA . finns på 20 tilf�O Jcilom��ef.$)�öjd. 
Pärlemormoln�n som dök·.:;_ Päi-lemorinolneiihtlik3i-frruniräda 
upp på himlavalvet i tors� när en kallfront. h� :.p�sera,f��ch 
dags eftermiddag fick m•nga luften är klar i de lägr� luftl�gien. 
läsare att höra av sig till tid:. För att · de .'ska , '6ildas.:_ .. tJ}:åste 

. n ingen. :4 t�mperature��- .varå:
·
. iilrt��(:'J�g, 

;;: under 80 --illlnusgrader, · enligt 
Här ser du några av alla bilder som SMHI. 
läsare skickade till tidningen från Molnen syns bäst när solen gått l _ .· ·· . 
olika håll i Dalarna. ned, men fortfarande belyser mol- Pärlemormoln over Gagnet. 

På tidningens hemsida hittar du n�n. ' 

ännu fler pärlemormoln från läsar-
fotografer. 

· · 
· ·:: :·:·········· ........................... : ... .. 

Som vi berättade i gårdagens tid- �� aaLD�R- P� dt.se_ - . . 
ning består molnen av · ytterst ·- Lisamas eana bBcler 
små partiklar av vatten eller is och. .. pl �nen· 

FOTO: DAGMAR MÅNTELIUS 
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Om författaren 

JENNY RANDLES 

Vi är glada och välkomnar Jenny Randles till staben för Mufon 
och UFO-Journal som en regelbunden kåsör. En av Storbritaniens 
mest prominenta Ufolog,hon är författare till mer än 40 böcker och 
började med Ufos under rubriken "Brittiska synpunkter 1979". 
Hon var aktiv med Brittisk Ufo-forskning och organisationen 
Bufora för 20 år sedan och arbetade som chef för undersökning från 
1981-1993. 

. 

Jenny skrev och presenterade sex delar i en djupdykning i en 
dokumentär serie för BBC-radio benämd "UFO kallar" och som 
satte rekord med åhörarantal. 
För denna gren vid BBC ökade lyssningen med 4 miljoner lyssnare. 
Hon har varit redaktör för Norra UFO-Nytt sedan 1974 och är 
Brittisk konsult för J.Allan Hynek Center för UFO-studier till 
CUFOS Journal, Internationella UFO-rapporter. 

EN VY FRÅN ENGLAND. 

Av Jenny Randles. 

Först vill jag tacka DWIGHT CONNELLY och alla på MUFON 
som inbjudit mig till att rapportera studier om UFO som händer på 
denna sidan av Atlanten. 
Jag kommer att försöka använda den här spalten för att den en smak 
av UFO-aktiviteter i mitt hemland England. Du kommer att finna 
välbekanta saker men andra som verkar mycket olika på den här 
sidan Atlanten. 
Till att börja med önskar jag modernisera en aktuell ganska 
utmärkande Engelsk UFOlogi-sedan Storbritanien var den plats 
varifrån skördecirklarnas mysterium sändes ut till resten av världen, 
även om det är ironiskt, startade det inte här. Det var faktiskt 
många sädescirklar även i Canada och Australien innan det 
Brittiska UFO-samfundet upptäckte dessa främmande cirkelmönster 
i sädesfälten under sommaren -80. 
De följande åren har varit de mest aktiva i dessa fält sedan 1991, 
så det är passande att uppteckna en längre rapport. Cirklarna hittades 
först i Wiltshires havrefält omkring 100 miles syd-väst om London. 
Den första var ojämn och svårforcerad,och under det att de hade 

l 
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tittat efter spår i skyn efter en gigantisk "skärmaskin", som präglat 
en oval cirkel på rältet,var de inte tillräckligt bra markerade ror att 
påstå någon slags intelligens i arbetet. 
Faktiskt,dessa tidigare cirklar var undersökta av bara några 
UFO-studerande( Ledd av Ian Mrzyglod,nu en del av The Ufoin­
teamet) och en fysiker,Dr.Terence Meaden (redaktör ror Journal 
av Meteorologi). Deras gemensamma mening var att det har skapats 
av varmt väder och virvelvindar var utom rimligt tvivel skälet till 
dessa 1980 års cirklar. 
Men problemet växte mer och mer,cirklar framträdde och avslöjade 
en komplicerad beskaffenhet nästan varje vecka. 
År 1983,när sensationstidningen upptäckte dem i ett stort antal,ett 
stigande antal hade inte längre gropiga cirklar,men med mångsidiga 
formationer i matematiska mönster. Kompletta med skarpa linjer och 
ett utmärkt bevis och ordning och intelligens bakom dem . 

Fältlinjerna var dragna på en hand och det var originalunder­
sökning. Säkerheten att grundcirklarna var gjorda av vädret ror­
anledde då misstankar mot det invecklade mönstret ( den rorsta 
bluffen-ett medelmåttigt komplett mönster-var visat i juli 1983 när 
en nationell tidning betalade en bonde att rorsöka narra resten av 
media och många andra som snart roljde.) 

Men ett växande antal av UFO-tidningar och den nya tidens mystik 
( redan stark i området därrör att med anledning av en forntida plats 
likt Stonehenge och Avebury)såg gradvis ökning av en invecklad 
komplication som en varning av ekologisk katastrof - kommer säkert 
från en annan intelligens . 

1h. 
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Sedan,över en natt hade medias intresse svalnat helt plötsligt. 1991 
när 2 äldre artister påstod att de hade narrat världen av att 
producerat vanliga och invecklade mönster,som gjordes med bräder 
och rep. Deras skrönor övertygade pressen. Men,cirklarna och under­
sökarna vägrade att f'örsvinna. 

Emellertid,dessa 2 grabbar,Doug och Gave hade inte ställts på krav 
att skapa mer än en liten procent av alla cirklar. 

Och mycket mera viktigt,sade de, baserat på en ide av antagligen 
äkta cirklar som tidigare hemsökt vassruggar i Norra Queensland 
under 1966. Sålunda var där alltid en sädescirkel,så började deras 
lek,med ett spratt. Media hade helt enkelt missat det betydelsefulla av 
detta väsentliga spår. Mot den här bakgrunden f'örra året,har f'ångs­
lande bevisat att ta hämnd på några,därf'ör att åtskilliga förklaringar 
resulterade i att ta plats mitt i bland de vackra mönstren och de 
prickade sädescirkelf'ålten som vanligt och har fort blivit en huvud­
turistattraktion. ( Andra spår blir inte undersökta.) 

Fastän bluffen har varit upptäckt tidigare av en man som var 
arresterad och som hade fifflat med cirklar och blev framgångsrik 
lögnare. Han utgav sig också för att vara en välkänd UFO-Iogist. 

En cirkelformation på en åker. "Taken" rymmer de flesta kopplingar till ufofenome-
net som man kan tänka sig. Foto: CANAL+ 

• 
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En av hans drivfjäder var att testa undersökningsorganisationerna, 
Men naturligtvis var han olycksbringande,däriör måste skojarna fly 
över gårdsplan till iörtret iör upprörda farmare. Men, om igen, 
ingen av underordnad betydelse hade tillfogats skada av de som 
spelade ett spratt.(Piatta sädescirklar fmns fortfarande under 
skördetiden), men en svärm av observatörer dras till dessa cirklar. 
Ännu iör mig är de verkliga intrigerna under 2000-säsongen en 
vetgirig omsvängning mellan troende och skeptiker. 
Colin Andrew, vilken hade långa aniöranden om främmande 
fenomen,kungjorde en teori att vrida sig runt ett naturligt 
magnetiskt-elektriskt energiflöde,utlöser inte sädescirklar. 
Mellantiden, den en gång cynisk media är nu fjärran från en 
anmärkningsvärd lösning. En välkänd deckariörfattare Colin Wilson 
hade en huvudartikel i en ansvarsfull nyhetstidning( Daily Mail), 
och iörklarade variör han tror på att " Främlingar" har skapat dessa 
kännetecken som ett meddelande till oss alla. Wilsons argument 
var baserat på en ofullständig kunskap om mysteriet. 
T.ex. han framiörde detta att cirklarna var av naturligt ursprung 
men de kunde ha iörekommit. 
Åter igen,minsann,de största bevisen kommer att sparas av naturliga 
skäl av några cirklar ,är att de har ,faktiskt,alltid hänt. 
Stundom kan media ha varit A WOL iör några år,de undersökte 
sädescirklarna så de har inte varit sysslolösa under denna tid. 
Det har slutligen fastställts att det är ett allmänt utspritt skämt, 
tydligen,en mindre skala,men verkligen, även om vanligen mer 
iörenklat,fenomenet existerar verkligen. 
Det här är fenomenet som uppretat några faktiskt överallt ( och inte 
bara i sädesiålten däriör att cirklarna har varit funna i gräs,sand,snö 
och andra miljöer, men dessa ytterst ovanliga noterades ej . 

J enny Randles takes a break in Shropshire. England, following a leeture to RAF officers. 
, 

18. 
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Det finns även en cirkel pi-Jo våt vagyta som binds till en av 

Englands bästa kända bortrörandefall (detta av polisofficer Alan 
Godfrey i Todmoren West Yorkshire i nov 1980).Dessutom ett 
storväxt ögonvittne som har sett den under formation-vanlig 
observation av osynlig energi liggande flat på fåltet( i ett fall beskrevs 
det som en solfjäder som slår ut.) 
Och talrika källor från banbrytande flygningarsom överblickade 
landskapet under 1:a halvan av 1900-talet till Viktorianska tiden 
enligt Vetenskaplig Journal och även till gamla träsnitt och folksagor, 
allt verkar skapa mönstret av att där har varit cirklar som 
rapporterades under de senaste 100 åren. 
Men,viktigast,nästan utan undantag av dessa observationer och 
historiska cirklar har varit av enklaste slag,inga djurspår eller 
matematiska mönster som idag. 

Så,som vi anlände till det tredje årtiondet av sädescirkelundersökning 
är det intressant att medan banbrytarna arbetar med undersökning 
har det kommit till att upprätta, vad det är och inte är sanning och 
det har dämpat deras inställning till det mer förnuftiga (Om det 
fortfarande fasinerar). 
En,rörde till återupplivningen om rymdvarelsen på sidan om 
sädescirklarna från en mycket stort område och är svältrodd på 
dessa stora händelser. 
Naturligtvis, det kommer att bli läsare av Journalen vilket stöder 
synvidden av att en rymdvarelses intelligens är skapad som cirklar .. 

Om man skall vara rättvis så fmns det många andra aspekter till 
denn diskussion. Jag vet inte hur rymden kan komma in här. 
Utan tvivel, ett bevis finns att några intelligenta har använt �tt långt 
forekommande naturfenomen som mönster på toppen av vilket detta 
skall vara exakt vad som hänt med sädescirklarnas mysterier. 
Det enda rätta diskuteras for närvarande om huruvida om 
meddelandet är en befordran av intelligens från en rymdman som 
forsöker varna oss för ödet,för planeten eller människor och 
meddelandet sålunda för närvarande,är löjligt. 

Min personals översikt är att cirklarna är delar av en bluff som i 
grund och botten är ett sammansatt mönster av något slags 
atmosfårenergistyrka. 
Men jag är forberedd och är övertygad om annorlunda. Så inga 
betvivlar längre att framöver får vi bevis om det fortsätter att 
framträda. 
Inom UFO-login är det aldrig klokt att säga att alla frågor har ett 
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20. 
avgörande svar. Detta frestar ödet. 
Men Engelska UFO-loger, som Du vet fmns i kommande tidskrift, 
rorsiktighet och saklighets är ord som vi ofta använder. 
Försök bara att inte översätta dem felaktigt som tvivlare och 
skeptiger, därrör att vanligen är de inte detta, som jag hoppas att DU 
vill komma till för att se igenom min framtidsrapport 

------ -

� :...,...-:; 
En nyfiken folkmas sa 
väntar med spänning 

����på avfärden. 
- Hur vågar dom? 
- Dom kommer nog 
aldrig tillbaka • • • 
Besättningen består 
av hårda tyP,er, frigiv­
na straffångar m. m. 
Vasco da Gama styr 
skeppet ut i det OKÄNDA. 
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FÖRTROLLANDE sKOG 

Engelsk skog har varit platsen för några gåtfulla händelser. Alla är 
inte av gammalt datum från förfluten tid med gamla berättelser om 
djävulskhet,detta är en mer färsk nyligen inträffad oförklarlig 
händelse. 
Har rymdskepp besökt Rendlesbarn Forest i Suffolk? 
År 1980 upptäckte vakter på en närbelägen flygbas ett främmande 
ljussken en mörk natt. Radar antydde ett svävande objekt, som rörde 
sig bort i högt tempo. 
Trots undersökning och utredning av gående och vid flygbasen kunde 
orsaken till händelsen inte förklaras. 
UFO-observatörer har senare gjort gällande att den gåtfulla 
radioaktivitetsnivån i jorden i området kunde vara orsaken. 
Intresset har aldrig någonsin varit så stort på platsen som nu. 
Richard Davis, naturvårdsskogvaktare i området säger,det är tio i 
topp av UFO-platser världen över-----vi har ofta haft internationella 
filmgalor här.Richard är ofta skeptisk beträffande observationer. 
En militärisk undersökning på en forskningsstation, som ligger i 
närheten kunde redovisa för radioaktiv strålning från ett lokalt 
fyrtorn, som ibland kunde se ut som ett svävande ljussken under låga 
moln. 
En annan förklaring antyder att ljuset var orsakat av en lysande kula 
svävande runt skogen. 
En mer intressant förklaring gällde en rysk satellit som föll mot 
jorden vid samma tid som UFO:t sågs. 
Det har varit spekulationer om att det var ett sänklod av metall vilket 
var olikfårgad,följaktligen av militär aktivitet,eller finns de verkligen 
där ute? 

En romantisk l 700-talsbi/d av druid, med skära och När festlystna festivalbesökare började invadera 
mistel, stående i en lund i närheten av ett Stonehenge- Stonehenge blev det ont om utrymme för druiderna. 
liknande tempel. 
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FLYGANDE TEFATS BEVAKNING. 

Det har blivit en sammansvärjning över den Rosweilska 
händelsen,säger Wilhelm Hartston,men inte i den vägen de flesta 
människor tycks tänka. 

För femtio år sedan i går hände någonting i staden Rosweil New 
Mexico. Alltsedan dess - Amerikas självständighetsdag 1947 hade 
Förenta Staternas regering och säkerhetstjänsten bidragit till att 
dölja sanningen. Och den sanningen är,att där fmns inga sådana 
saker som flygande tefat och inga främmande har någonsin landat i 
Roswellt,deras kroppar har inte blivit bevarade i hemlighet. Deras 
teknik har inte blivit utlånat för USA:s militäriska syften och inga 
amerikaner bar blivit bortrörda av besökare från andra planeter. 

Alla tecken tyder på att detta kanske har varit den mest briljanta, 
effektivaste efter krigets kampanj som förekom med amerikansk 
säkerhetstjänst. Med ihärdighet tillbakavisades existensen av 
flygande tefat och t.o.m förnekat till indicier av bevis att de är 
intresserade av dem. CIA har gjutit olja på elden med fantasi och 
inbillning av UFOlogisks och sammansvärjande teoretiker,att i stor 
utsträckning de flesta av amerikanerna nu trodde att små gröna män 
med mjukt och fmt skinn och inga ögonbryn har varit på dags resa till 
Californien·. 

Det är en enorm massa av bevis från hela världen att visa att 
regeringen faktiskt har dolt sanningen,säger Stanton Friedman, 
världens ledande myndighet på främmande händelser i Roswell. 
Förenta staterna med säkerhet har uttalanden om hundratals av 
dokument omkring UFO:s,det är för närvarande undanhållet. Och 
när under frihet av information ACT,slutligen skaffar sig 900 
numrerade sidor av materialet, vilkas existens hade varit förnekade, 
många av sidorna hade ett omfattande område som var mörklagt. 
Vad mera bindande av bevis för mörkläggning kunde där inte vara . 

Han har rätt. Där har varit en mörkläggning. Men inte i den 
riktning han o�h miljoner andra UFO-loger och rymdresenärer tror. 
Låt oss gå tillbaka till kraschen 1947 - bara anta att det var delar av 
några topphemligheter av USA:s militära forskningar. 

Där måste ha varit,och måste fortfarande vara många främmande 
saker som pågår i skyn,detta önskar inte US-regering känna till något 
om. 

När någonting gick fel, var det en gåva från himlen,då en bra 
amerikansk medborgare började hoppa upp och ner sägandes att de 
sett ett flygande tefat. Tron på flygande tefat var ett perfekt kull­
kastande som tjänade till att avleda uppmärksamheten från 
svarande-sidan. Långt bättre att eftersträva undersökningar skulle bli 
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kanaliserad in i seendet efter främmande människor än att de skulle 
tränga in i mysterier av rörsvarets departement. 
Så US flygvapen, CIA och FBI gick in i överdrivenhet,gjorde vad de 

tyckte var bäst; de rörnekade det. Vilket, gjorde att fler människor 
trodde det. Så de hittade på historier om väderballonger, vilket 
gjorde att ännu fler människor trodde att de måste ljuga.Efter 50 år 
av rörnekande,är de påtagligen i rullning. 
Enligt en senare undersökning av ett antal amerikaner vilka har varit 
bortrövade av främmande rymdmänniskor konde bli så högt som 2 
miljoner. Den siffran kommer från frågande människor om utfall och 
ljudupplevelser nattetid. 
Synbarligen, om du vaknar upp i ett annorlunda läge än när du 
somnade, eller om din pyjamas är skrynklig, kan det vara därrör att 
du varit bortrövad av främmande varelser och 

·
återrörd klumpigt 

till din säng. De är genialiska på att tränga in i vår själs tankar och 
röra oss svävande genom väggarna, och sätta oss in i ett dilerium 
över all kritik. 
Senaste veckan, regeringstjänstemännens rörklaring av händelserna 
vid Roswell, konstaterades existensen av skyltdockor fallande som 
attrapper i området. 
Historiska händelser, emellertid,bekräftade att liknande attrapper 
inte fallit röre 1950. Vilket visade sig vara----i själen av 
sanningstroende till sist-----att vad som än hälsade på 194 7 måste ha 
va-rit en grå man utan ögonbryn. 
Snart,jag tillitsfullt rörväntar att andra dokument kommer att dra ut 
på tiden motvilligt från CIA:s hemliga dokumentsamling under 
åläggande av advokat under nyttjanderätt av informationshandling. 
Det kommer att visa sig någonting liknande detta:Tindrandexxxxxxx 

under xxxri är Du xxxx ovanifrån i skyn. 
Och åter igen, kommer UFO-älskarna att finna dessa händelsebevis 
bortom ovissheten och tvivlen. 
I ett TV-program senaste veckan debatterades frågor av huruvida 
främmande hade landat på jorden. I en telefonomröstning i slutet på 
programmet, en häpnadsväckande 92°/o av svarande sade,att de 
trodde att främlingar allaredan var här. Tre hurrarop rör 
säkerhetstjänsten i USA. 

Redigerat av William Hartston. 

The Ancient Order of Druids M/ler en invigningsceremo-

ni för noviser i augusti 1 905. En härold blåser en välkomstfanfar för de fyra vindarna 

vid midsommarfirandet 1 966. 
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Den antarktiska krillen - en 
liten räka som befinner sig 
långt ner i näringskedjan - har 
minskat dramatiskt. Det visar 
brittiska forskare som kartlagt 

. förekomsten av det lilla djuret. 
Följderna kan bli allvarliga, 

varnar forskarna. Valar, sälar, 
pingviner och andra djur hö­
gre upp i näringskedjan riske­
rar att drabbas av brist på föda. 
Ä ven det viktiga fisket i Södra 
Oceanen kan vara på väg mot 
en katastrof. 

Sedan 1 970-talet har krillen 

M annen på tåget 
tog fram en . 
banan, skalade : 

den omsorgsfullt och l 
skar sedan bananen i l 
skivor med hjälp av en 
fickkniv. Sen tog han : 
fram ett äpple, skalade 1 
det och skar det i små · 
bitar. Nästa frukt var en 
apelsin. Samrna procedur /1 
med skalning och skäran--' rt4 LJ 
de i bitar. Till sist la han lltt 
alltsammans i en plastpå-
se, öppnade fönstret och 
slängde ut påsen. Damen 
mitt emot kunde inte låta 
bli att fråga: � 

-Ursäkta, men vad håller 
ni på med? 

-Jag gjorde en fruktsal-
lad. l 

-Jo, det såg jag men 1 
varför slängde ni ut den? 1 
- Fruktsallad är det värsta , 
iaQ vet. 

24 . 

Snabb 
transport 

minskat med 80 procent. 
Forskare har länge misstänkt 
att krillen minskat kraftigt, 
men först nu finns det siff­
ror som visar att så är fallet. 
Att antalet pingviner minskat 
vet man sedan tidigare, men 
någon förklaring har man inte 
haft förrän nu. 

Minskningen av krill miss­
tänks bero på den globala upp­
värmningen. Vattnen kring 
Antarktis, där krillen lever, är 
nu 2,5 grader varmare än de 
var för 50 år sedan . 

Krillen i Antarktis mins­
kar dramatiskt. Eftersom 

den befinner sig långt ner 
i näringskedjan får det 

a l lvarliga följder för hela 
djurlivet. Sälar, valar och 

pingviner är antarktiska 
djur som alla är direkt eller 

indirekt beroende av kril l .  

Inget skvaller 
I prästgårdens trädgård växte ett stort 
äppeltr�d;·iP;.�P det hände ofta att byns 
alla ungar pallade äpplen där. Till slut 
tröttnade prästen pä:;,�tt �jälv bli utan 
äpplen och� hån bestämde sig för att sät- 1 

\ ta upp en skylt som vädjade till deras 1 
1. samvete. 

· 

"Gud ser dig", textade han. och satte 
upp skylten på trädstammen. 

Dagen därpå fick han se att någon 
skrivit dit med spretig handstil: 

"Men han skvallrar inte! "  

Bild IBL. 

e De båda fiskekompi­
sarna hade lagt nät men 
när det var dags att vittja 
kunde de inte hitta näten. 

' -Tror du nån annan har 
tagit dem? föreslog den 
ene. 

-Nej, hur skulle nån 
annan kunna hitta näten 
när inte vi kan. 



Anders och hans ·h ustru · fick , besök av 
rymdvarelser i sovru111nl·et två. gånger 
Anders vaknade av att 
hans fru drogs ur sängen 
av mystiska varelser. 

När han sparkade mot 
dem upplöstes de och 
försvann. 

- Helst hade jag sluppit 

vara med om det här, sä­
ger Anders. 

Två gånger säger sig Anders, 
som är i 50-årsåldern, och hans 
dåvarande hustru ha fått påhäls­
ning av utomjordiska varelser. 
Första gången var under en se­
mesterresa i Spanien 1987. Paret 
vaknade plötsligt upp på natten 
och såg tre varelser stirra på dem 
från ena hörnet av rummet. 

- De hade äggformade huvu­
den, lång kropp, smala armar 
och omgavs av en slags skimran­
de ljus. Efter en korr stund för­
svann de. 

Fyra år senare fick paret besök 
igen - den gången hemma i bo­
staden i Sverige. En natt, vid tre­
riden, vaknade Anders av att 
hustrun viskade att han var 
tvungen att hjälpa henne. 

När han slog upp ögonen såg 
han samma typ av varelser som i 
Spanien. Fast den här gången för­
sökte de dra hustrun ur sängen. 

40 S Ö N D A G  

Hon hade ingen friktion mor la­
kanet, utan tycktes sväva i luften. 

-Jag slängde mig fram och 
sparkade mot dem. Då släppte 
de taget och försVann.  Samtidigt 
föll min fru i golvet. Det konsti­
ga var att vi somnade om: ganska 
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Anders egen teckning av varel­
serna som besökte honom. 

snabbt. Det hade vi aldrig gjort 
om vi haft besök av en inbrotts­
tjuv med vapen, berättar Anders. . 

Följande morgon · pratade pa­
ret om händelsen. Då rog·d.e ock­
så, för första gången, upp det 
som hänt i Spanien. 

-Vi frågade varandra "Såg du 
samma sak som jag?" och undra­
de vad fan som hade hänt på nat-

ten. Vi berärrade inte om det . för 
några andra än våra barn. Jag tror 
vaiken på religiösa upplevelser. 
eller spöken. Helst hade jag slup­
pir vara med om der här. 

Först 1995 tog Anders kontakt 
med Clas Svahn, ordförande i 
Ufo-Sverige; Der gjorde han för 
att det "möjligtvis kan. vara en 
tröst för andra som råkar ut för 
samma sak". 

-Jag kan inte säga an det här 
har påverkat mig. I stället har jag 
förträngt det. Jag läser ingenring 
om ufon längre. Ser jag en sådan 
artikel lägger jag undan ridning­
en. 
Kan n i  ha inbillat er alltihop? 

- Nej , der är omöjl igt. Händel­
serna var så konkreta. Dessutom 
var vi två som upplevde precis 
samma sak. Hade j ag varit ensam 
hade der varit lättare att slå ·ifrån 
st g. 
Skulte du bli besviken om 

det vetenskapligt · gick att 

bevisa att det ni upplevt ba­

ra är ett hjärnspöke? 

-Jag skulle nog ha svårt att kö­
pa det, men samtidigt vara tack­
sam ·ö ver att bli överbevisad. 

- Andreas Utterström 
Fotnot: Anders heter egentligen något annat. 
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